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Welcome to our society’s October auction. As advised in the Journal, we have cancelled the October 
meeting in London when we would normally have had a room auction. This auction therefore is postal 
only but please do not be put off. There were fewer than normal bidders in the April postal auction mean-
ing there were some good bargains! Please review the catalogue carefully. I am happy to send email 
scans of lots you are particularly interested in or give a fuller description if required.  

Reference numbers used are those of Huggins & Baker 2007 or Higgins & Gage (H&G). Other cata-
logues where used will be stated. The following abbreviations are used: STO means stamped to order, 
NVI means no value indicated, CTO cancelled to order, FDI first day of issue, ‘emb’ means embossed, a 
‘+’ between values means a compound franking, (hrr) means hinge remains on rear.  

Price stated for each lot is the Reserve Price  
 
Photocopies are available from the auctioneer at a cost of 10p per b/w copy or 50p per colour copy      
together with an sae.  A limited number of scans can be sent if requested by email. Email bids accepted. 
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charge will be made subject to a minimum charge of £1.10, subject any Royal Mail increases. Overseas 
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This catalogue has 490 lots including some great items with extensive King George V material, some ex 
Whitworth aerogrammes, Various collections including variety of cutouts, stationery of Heligoland, Bel-
gium Congo & Antigua. There are numerous compound sto QV envelopes, triple compounds, Agricultural 
Returns, a lot of QEII material including unusual reply cards as well as a section of German ‘Yacht’ 
cards. Hopefully you will find something of interest - please bid if only on one lot! 
Please remember the Huggins & Baker catalogue and pricing is over 10 years old and values have 
changed. If you have any concerns or worries about bidding, please do not hesitate to contact me. Bids 
can be accepted by email as well as by post. Scans of lots can be sent electronically. Your bids remain 
confidential with the auctioneer bidding on your behalf. There is no ‘buyers premium’ or VAT to added. 



The first 422 lots are all GB material 

 

1 QV ½d brown plain wrapper used Buenos Aires 5 

2 QV sto envelope with 10 impressions ½d to 1/-, unused, 9 dot dies,  gum staining from flap creeping 
through to front 

150 

3 QV 5/- Postal Order overprinted SPECIMEN 45 

4 QV ½d Clerk to Guardians L/sheet Form D LO43 mint (unpriced in H&B) 20 

5 QV ½d STO wrapper mint, WS1 EW1 imprint, S Bewley & Co embossing  size B CV £250 35 

6 QV 1d pink envs x3 silk threads, each with Maltese Cross cancels 10 

7 QV STO unused env, 6d & 3d dated dies on green 6 

8 Collection of 176 different Cutouts, all unused, clean cut squares QV (36) KE7 (19) KGV (32) KGVI (26) 
QEII (46) & Isle of Man 

120 

9 Coll of 229 used cutouts, all different, QV(40) KE7(21) KGV(33) KGVI(28) QEII(89) & IoMan 150 

10 Coll of 37 diff unused compound cutouts, all different QV(29) KE&(3) KGV(1)KGVI(3) QEII(2) 150 

11 Coll of 92 different compound used cutouts QV(22)KE7(18) KGV(14) KGVI(17) QEII(20) 300 

12  Coll of 15 unused QV ½d green wrapper dated cutouts STO all EW1 mainly 1872 dates 45 

13 Coll of 7 used QV ½d green wrapper dated cutouts EW1 STO mainly 1872 20 

14 QV ½d lilac CP1 large size used 19.10.71 with Sloper Arrow perf, sent from Liverpool, vertical fold 20 

15 QV ½d lilac card used from Liverpool with Sloper Arrow cancellation 20 

16 QV ½d blue-green sto env with attractive full size advert on rear for Beetonette cooker, used 20 

17 QV 1d pink advertising ring, cut to shape, Thos Lea, H&BAR97, used, small fault, scarce 25 

18 QV Advertising ring, 2d blue Young & Stockall, cut to shape unused 25 

19 QV Advertising ring, 1d pink James Vancallie, cut square, fine used, H&B AR154b 50 

20 QV 1894 STO cut square 1½d 9 dot; 2d 5 dot & 29d 9 dot all overprinted SPECIMEN 60 

21 QV ½df pink Cert of Posting ovpt SPECIMEN type 9, CPP1a, small repair top left 30 

22 QV ½d lilac p/card small unused, address to Solicitors in London, application by Bodmin & 
Wadebridge Railway Bill 

4 

23 QV 1d carmine outer half CP37 sent to Hamburg & a reply half from Paris, some toning, 15 

24 QV ½d brown Vaccination Form D Lo48 complete, counterfoil, unused, slight spotting but very good 15 

25 QV 1½d sto foolscap env, used from London, been folded, stain 3 

26 QV STO 2½d 9dot+3d 5dot env, unused, water damage causing fading to the 3d 15 

27 QV 1d+1d  LO10 Agricultural Return outer half used 'To', return to Inland Rev, buff paper, worn folds 40 

28 QV ½d brown LO14 Produce Statistics 1889/88 imprint 2/90 used St Neots 65 

29 QV 1d+1d Agricultural Return 1898 used outer, not completed, imprint 11/97 30 

30 QV 1d+1d Agricultural Return 1897 front half with both stamps used complete LO18 15 

31 QV 1d letter sheet On Her Majesty’s Service addressed to Inland Revenue Corn return, LO21 30 

32 QV ½d Vaccination Sheet LO43 Form D imprint Ford & Tilt with counterfoil repaired creases LO43 50 

33 QV½d brown Vaccination Cert Form D 1867-1871 W.J.J. 8-81 LO48, not completed, mild foxing LO48 20 

34 QV ½d brown Vaccination Cert 1867-1878 no imprint unused, folded, LO59Form B 60 

35 QV ½d brown Overtime Report on pinkish paper unused 70 

36 QV Reg Env Size K Scalloped edges RP5 imprint 79.5, 3 labels affixed to back uprating schedule mint 25 

37 QV Reg Env size K 9 dots, RP16, label removed from rear unused 30 

38 QV Reg Env size K RP22 Imprint McC unused water staining 5 

39 QV 1d pink size H EP30 HoC emb seal on rear, flap damage 8 

40 QV 2½d PO env size D mint with upright & inverted watermarks (2) 3 

41 QV 2½d PO env size D with packet band 10 for 2/2½d mint 5 

42 QV 2½d PO env size D printed address to Canada unused 4 

43 QV ½d EP36 PO env with packet band 20 @ 11d mint 5 

44 QV/KGV/KGVI Gas Light & Coke Co envs 7 different used mixed 10 



45 QV 3d carmine 9 dot sto env unused, preprinted Credit Lyonnaise 5 

46 QV advertising ring 1d pink The home News used cut round 7 

47 QV ½d green p/card Die II CP40 printed back Mellins Foods used toned upper half 5 

48 QV 1d pink sto card 24mm decorated capitals without box lines,  see page 78 unused 30 

49 QV ½d brown WHSmith 1d wrapper printed address St Moritz used, damaged corner 3 

50 QV 1d sto wrapper Royal Colonial Inst used to Bedford 5 

51 QV ½d brown sto wrapper WS4 unused 4 

52 QV ½d brown STO wrapper preprinted H Clarkson & Co unused 4 

53 QV reg env size K RP22 £5-£120 uprated 1d lilac used 15 

54 QV ½d brown cut square LO70A from Admiralty Enrolment form used 5 

55 QV 1d red 1890 Jubilee Forgery on yellowish card mint 5 

56 QV 2d Reg env size F Scalloped edge to flap RP3 dated 4.3.78 fine mint 10 

57 QV 2d reg env RP10 size G fine mint 9 dots, light printing fine mint 10 

58 QV 2d reg env size G RP11 fine mint 9 dots 10 

59 QV 1d pink env with fine blue Royal Naval Exhibition cancel, pencil address, paper adherence strip on 
rear 

18 

60 QV 1d PO wrapper WP12 o/printed SPECIMEN 20 

61 QV 1d pink size H env, with another embossed impression on rear, been addressed but not posted 20 

62 QV 1d pink OHMS Inland Revenue, Supervisor mint env EO33 mint one v small spot 18 

63 QV 1d pink size H dated die o/p SPECIMEN, few slight marks 9 

64 QV 1d pink letter sheet good used 5 

65 QV 1d pink on azure lettersheet used Charing X straight-line, printers imprint inside printing Executed 
by Steam Power' 

8 

66 Qv 1d pink env size A EP10 white paper mint 4 

67 QV 1d pink size A EP3b Maltese Cross cancel for Dorking 1842 4 

68 QV 1d pink env size B EP4 Maltese Cross cancel Cheltenham with back stamps 4 

69 QV 1d pink env 112x72mm Maltese Cross cancel Wellington 1843 5 

70 QV 1d pink on blue paper size F dated die o/p SPECIMEN EP19, slight grubby 12 

71 QV 1½d brown sto env mint ES9 4 

72 QV 1½d yellow sto env mint dated die mint 5 

73 QV 1½d pale pink on white sto env ES8, flap stuck down unused 5 

74 QV 4d orange on pink env sto ES4 very slight fade at edge 5 

75 QV 3d carmine sto 9 dot env mint ES2b 4 

76 QV 4d+4d sto env on greenish paper, dated dies mint 6 

77 QV 3d rose Advertising ring WH Smiths used cut large square 8 

78 QV 1d lettercard uprated 1½d stamp used 4 

79 QV ½d brown PO wrapper used uprated ½d verm stamp 4 

80 QV ½d green wrapper EW1 dated die, unused 8 

81 QV STO env 6d dated die, dark purple on light pink fine mint 8 

82 QV STO Env 4d dated + 1d undated compound Baader env used uprated 2 x 2½d stampsESC64 20 

83 QV STO env 4d 9 dot uprated ½d verm sent registered to France 1899 10 

84 QV STO compound env 3d + 4d both 9 dots & ½d stamp used to Canada ESC285, tear to back 15 

85 QV STO env 3d carmine on white dated die fine mint 6 

86 QV STO Compound env 2½d grey + 2d lake, both 9 dots used to Hamburg registered ESC257 15 

87 QV STO env 2½d lake dated die on pink fine mint 8 

88 QV STO compound env 2½d + 2½d both grey dated dies fine mint ESC51 20 

89 QV STO Compound env 2½d+2½d both grey 9 dots fine mint ESC259 20 

90 QV STO env 2d blue on blue paper dated die mint but hr on rear 8 



91 QV STO Compound env 2d light blue + 3d rose dated dies used to Hamburg ESC44 20 

92 QV STO Triple Compound env 1½d yellow+4d verm+4d verm, all dated dies, fine mint ESC413 40 

93 QV STO Compound env 1½d yellow + 3d rose both 9 dots used registered to Romania ESC 15 

94 QV STO env 1½d yellow ES29 with teardrop fine mint 8 

95 QV STO Compound env 1d + 10d brown used registered to Germany 1894 ESC116 35 

96 QV STO compound env 1½d brown + 2d light blue dated dies uprated 1d lilac to Leipzig 1888 ESC34 18 

97 QV STO Triple Compound env 1d pink + 2½d grey 9 dot + 6d light purple modified die used to 
Germany ESC435good used, back flap opened with knife at rear, 2 wax seals, 

50 

98 QV STO Compound env ½d verm + 6d dated die uprated 3d Jubilee stamp sent registered fine used 
ESC109 

25 

99 QV STO Compound env ½d verm + 3d rose 5 dot uprated 3x1d lilac & ½d verm stamp used registered 
to Germany 1895 fine ESC190 

22 

100 QV 1890 Jubilee env & Insert card, slightly grubby NR 

101 QV fine mint sto ½d brown wrapper Australian Irrigation Colonies NR 

102 QV STO compound env 1d + 2½d 9 dots uprated 1d & ½d stamps with Baader printed address, hand 
altered, good used ESC 201 

12 

103 QV STO compound env ½d verm + 3d 5 dot uprated 1d lilac used to Barbados ESC190, light toning, 18 

104 KEVII ½d blue-green envelope, size I EP41 fine used 4 

105 KEVII RP24 size H reg env used uprated fine 9d stamp 1906 12 

106 KEVII sto wrapper, The Alliance News fine used  WS8 5 

107 KEVII 3d+4d sto env uprated ½d stamp, used addressed to Baader & Gerlach ESC661 22 

108 KEVII ½d yellow-green + 4d sto compound env mint, ESC681 9 

109 KEVII 2d+2½d sto env used to Berne (back flap missing otherwise fine) ESC641 20 

110 KEVII 1½d dark purple + 4d compound sto env used Baader & Gerlach ESC688 18 

111 KEVII ½d + 3d sto envelope uprated ½d stamp, used to Transvaal, 1905, Transvaal TPO cancel on rear, 
ESC621 

18 

112 KEVII ½d+½d mint reply card CP51without stop after Reply 8 

113 KEVII ½d+½d reply card complete used CP45 6 

114 KEVII ½d+½d stout white card reply complete, fine mint CP50 4 

115 KEVII 1½d yellow STO WHSmith wrapper with ½d stamp good used to Zurich 6 

116 KEVII 1d red STO WHSmith wrapper uprated ½d stamp good used to Cairo 5 

117 KEVII 1d wrapper uprated 1d+1d+½d stamps used to Germany 5 

118 KEVII 2 x ½d green on buff wrappers used to Canada, 1 uprated 2x1d & 1 with ½d stamp 5 

119 KEVII 3d size H2 reg env, code LA used to Taff Vale Railway 1908 7 

120 KEVII ½d p/card CP52a fine mint printed address Messrs Chapman, Tobacconist, Reading 5 

121 KEVII ½d p/card sto blue-green printed address Messrs Gallagher Ltd Glasgow, unused minor spots 3 

122 KEVII CP50 ½½ reply card complete, fine Ayr cds, pre-printed reply 6 

123 KEVII 1d Foreign card fine ‘Barton in the Clay’ cds sent to Danish West Indies, feint crease 6 

124 KEVII 1d+1d CP56b & 56c inc 'A' under Arms, mint 10 

125 KEVII ½d green wrapper WP211 used to Birmingham 1 

126 KEVII 1d wrapper used to Hamburg WP23 30 

127 KEVII ½d+1d compound wrapper used WS12 Royal Colonial Inst 252mm 12 

128 KEVII 1d+1d  Agricultural Return 1-02 used outer, not completed LO79 40 

129 KEVII 1d+1d Agricultural Return imprint 1202 used outer, not completed LO78 40 

130 KRVII 1d+1d Agricultural Return imprint 11-3 used outer not completed LO78 40 

131 KEVII 9 diff envs used all addressed to Taff Vale Railway from different companies 9 

132 KEVII 1d+1d reply card De La Rue CP57a used outer half to Antwerp, Canadian Pacific Railway 8 

133 KEVII ½d CS16 sto p/card size near A addressed in red Coupe Company mint 15 

134 KEVII ½d sto wrapper used to Cheltenham WS8 3 

135 KEVII WS8 ½d Daily Mail sto wrapper  used to Germany 3 



136 KEVII 1d sto wrapper buff paper, used to Bombay WS9a 8 

137 KEVII 1d sto wrapper Royal Colonial Inst used to Bedford WS9b 3 

138 KEVII ½d yellow-green Crosse & Blackwell wrapper used to Nairobi 5 

139 KEVII 1d+1d reply card complete used to Transvaal 1930 CP57a 15 

140 KEVII 1d card CP56c Arms over 'A', fine used 1912, deep buff card scarce 10 

141 KEVII ½d bright yellow green size D STO card fine mint  arms C CS28 fine mint 10 

142 KEVII 2d + 2½d compound STO Baader env fine used uprated ½d 16 

143 KEVII 1d + 6d compound STO Baader env uprated 9d good used 16 

144 KEVII 1½d purple STO env uprated ½d sent to Canada 10 

145 KEVII 3d brown STO env uprated 1½d stamps sent registered to Berne 6 

146 KEVII 1½d purple + 3d brown STO Mining reg env sued to Switzerland 12 

147 KEVII 3d reg env RP24 size H uprated 5d & 1½d stamps used 1906 12 

148 KEVII ½d stout size D p/card used in Larne, Ireland to Dundas Castle 1908 7 

149 KGV ½d PO wrapper, WP33 size E but 2 corners cut, unused folded 6 

150 KGV ½d wrapper, 270x111m unfolded on buff paper, 2 corners cut small tear in flap 5 

151 KGV 1d wrapper, size 300 x 125mm, 2 corners cut, buff paper unused, folded once WP28 8 

152 KGV 1½d brown embossed plain sto lettercard, fine mint 24 

153 KGV 2d orange sto tete-beche dies on thin wrapper 10 

154 KGV ½d ‘Olympic Corn Dots’ advertising window env used 15 

155 KGV 2d embossed sto advert env,’ The tourists Tin’, good but 2 punch holes at bottom 5 

156 KGV 1½d+1½d reply card CP84 complete mint 8 

157 KGV 1½d CP89 post card used from British Post Office Tangier to Germany, 1936 fine used 10 

158 KGV ½d+½d CP65 reply card comp mint, Die II + Die I 12 

159 KGV 1½d+1½d reply card comp CP93 fine mint 14 

160 KGV ES53 pair used 1½d brown sto envs, one window 2 

161 KGV 1d reply card part, used from Holland uprated 3 Dutch stamps CP95 5 

162 KGV ½d sto postcard 1d embossed Revenue on rear, Covent Garden Properties, mint 1936 10 

163 KGV ½d Printed Matter mint p/card unusual having address printed in blue, corner bend 10 

164 KGV ½d emb green sto window envelope, used with caption 'Rhodian Cigarettes' 6 

165 KGV 1½d CP80 Reply half used to England from France 6 

166 KGV STO Envelope 2d + 2½d used & censored to Sweden 15 

167 KGV ½d mint envs, all pre-addressed to companies x3 5 

168 KGV ½d + ½d STO window env used 6 

169 KGV ½d + 4d STO Registered env, used 10 

170 KGV ½d env superb ‘St Bruno Tobacco’ advert on back used 20 

171 KGV 1d env used, pink shade 6 

172 KGV 6d very fine mint sto envelope 16 

173 KGV 9d very fine mint sto envelope 30 

174 KGV 10d Blue STO envelope very fine mint 30 

175 KGV 1/- STO envelope very fine mint 30 

176 KGV TRIPLE Compound STO env, 2d + 2½d + 1½d sent registered to France ESC795 30 

177 KGV 1½d PO env uprated 1/4½d Airmail to Panama 19338 6 

178 KGV 1½d brown sto env with fine John Oakey advert 8 

179 KGV 1d size E envelope EP64 fine mint CV £75 20 

180 KGV ½d Mint Lettersheet Insurance enquiry 5 

181 KGV ½d sto window env with ‘Blue Cap Cheese Spread’ advert 5 

182 KGV 2d + 2d fine mint sto Tea Planters env 230x150mm 18 

183 KGV 2½d + 1½d fine mint STO Tea Planters env 230x150mm 18 

184 KGV 3d + 2½d fine mint STO Tea Planters envelope, 230x150mm 18 



185 KGV 3d + 1d fine mint STO Tea Planters Envelope 230x150mm 20 

186 KGV 2½d + 1d sto mint envelope 230 x 105mm 18 

187 KGV 5d Mint registered Env RP34a size H 15 

188 KGV fine pair of ‘John Burgess Coal Co’ envelopes: 1½d and 2d mint 22 

189 KGV ½d + ½d mint reply card Die I & Die I 5 

190 KGV ½d cards CP59/B/C/D mint the 4 different dies 5 

191 KGV Size D mint cards - 8 different 10 

192 KGV 1½d size F sto card on yellow card, lined back 5 

193 KGV ½d STO card mint, Harrods (Buenos Aires) Ltd 1d Revenue on rear, printing in green, size F 
Printed Matter 

5 

194 KGV 1d sto size F card with Arms printed over RETURN POST CARD, pre-addressed, CS51 unused 15 

195 KGV 6d Cater Seeds Label used with light parcel cancel 20 

196 KGV 4d blue STO envelope, fine mint ES65 50 

197 KGV  1911 Downey head ½d p/card size F with small manuscript annotation 'SE 13/6/11' being a trial 
of ink for buff cards. Corner crease 

30 

198 KGV ½d+½d  CP60 reply card complete, preprinted reply for Thomas Christie & Co, illustrated advert, 
outer half used 1913 

25 

199 KGV ½d+½d reply card unused CP64 10 

200 KGV ½d size D p/c revalued to ½d with GW triangle used (½d adhesive removed before use, PRINTED 
MATTER, from Caledonian Railway 

40 

201 KGV ½d STO Downey head card size F CS36a die II used 15 

202 KGV ½d STO Downey head card CS38a Die II used 7½ 

203 KGV ½d Downey head STO card CS38b Die IV used 4 

204 KGV 1d STO cards CS52 used & unused (2) 15 

205 KGV d Tea Planters env x2 used to Switzerland 2 

206 KGV ½d sto envs x2 Tea Planters to Switzerland 146x114 2½ 

207 KGV ½d wrapper used Die I used to Rotterdam WP25a 2 

208 KGV 1d wrapper used to Berlin WP26 3 

209 KGV ½d wrapper used to USA, uneven shading, WP29 19 

210 KGV 1d wrapper WP30 unused 4 

211 KGV ½d wrapper unused white paper, water stain, WP33 3 

212 KGV ½d wrapper uprated WS13a Die 1 Journal of Commerce used to Paris 29 

213 KGV 1½d brown long wrapper sto used to Holland ‘Daily Mail’ 5 

214 KGV ½d+1d sto long wrapper used to Anvers, ‘Evening Standard’ 8 

215 KGV ½d wrapper used ‘Daily Film Renter’ on deep buff 2 

216 KGV 2d sto wrapper, front piece only, WHSmith used to Camp on Isle of Man 20 

217 KGV Reg Env 3d RP27 size K mint EE code feint fold 40 

218 KGV Reg Env size K 3d RP28 code AG mint 30 

219 KGV Reg Env size K RP30 4d code AP mint 35 

220 KGV Reg Env size K RP34 5d code HP wide radius corners mint 35 

221 KGV Reg Env size K RP38 4½d code MP mint 35 

222 KGV Reg Env size K RP39 4½d mint 25 

223 KGV Reg Env size K RP45 4½d mint 35 

224 KGV 1d lettercard LCP5, printed address John Barker & Co, unused, no printing inside 12 

225 KGV 3d sto env used to Holland ES47 5 

226 KGV CP73 1d card size D prepinted proxy card 1d revenue emb on rear mint 12 

227 KGV CP73 1d card size D proxy card Oceana Cons Co 1d revenue embossed on rear 12 

228 KGV ½d emb Printed Paper Rate p/card mint advert for Chicory on rear mint 12 

229 KGV ½d embossed Printed Matter sto p/card HAG Coffee mint 5 

230 KGV CS50 1d red sto p/cards with Arms vertical joined pair 12 



231 KGV ½d sto wrapper WS13a buff paper printed from A Moir  o, typed address 5 

232 KGV ½d green sto wrapper Die I pale buff printed from A Moir & Co WS13a 5 

233 KGV ½d sto wrapper A Moir & Co, internal message  used underpaid more words than allowed, used to 
Dublin 

10 

234 KGV ½d sto wrapper WS13b ‘Windsor & Newton’, used roughly opened 3 

235 KGV 1½d sto wrapper WS15 WHSmith cds to Zurich piece only 5 

236 KGV 1½d sto ‘Daily Mail’ long wrapper red printing used to B E Africa 5 

237 KGV ½d+1d sto compound ‘The Standard’ wrapper used to Constantinople, good 8 

238 KGV ½d sto wrapper WS21 ‘Daily Film Rental’ used to Germany 2 

239 KGV ½d sto wrapper on yellow,’ A Moir & Co’ used WS21 2 

240 KGV ½d sto wrapper on yellow ‘Nettlefold & Sons’ roughly opened WS21 2 

241 KGV ½d sto Daily Mail long wrapper sued to Pretoria, orange printing WS21 2 

242 KGV 1d sto Daily Mail long wrapper used to B E Africa red printing 2 

243 KGV 1d sto wrapper WHSmith, roughly opened WS23 used to Kenya Colony 3 

244 KGV 1d sto WHSmith wrapper Ws23 used to USA & readdressed 3 

245 KGV 5½d size K reg env used RP66, little worn/creased 2½ 

246 KGV 1d carmine lettercard LCP7 on greyish card used, with selvedge 28 

247 KGV BEE 1½d p/card fine mint 3 

248 KGV BEE Lettercards both 1924 &v 1925 fine mint 15 

249 KGV BEE Envelopes 1924 & 1925, mint flaps not stuck down 6 

250 KGV BEE 1d p/card 1d 1925 fine mint 5 

251 KGV 1d red STO p/card on yellow card size 148x102 (G) mint 10 

252 KGV 1d carmine env, size E tongue at left fine mint EP64 30 

253 KGV 2d orange env, size E tongue at left fine mint EP62 30 

254 KGV 2d+2d reg env RP31 size G used uprated 1920 to Germany 7 

255 KGV 2d orange sto env uprated 2x1d & 1½d cutouts and 1d stamp, sent registered to Zurich 10 

256 KGV 3 x 1½d cutouts & 1d stamp on cover registered to France 7 

257 KGV RP37 4d+1d size G flap 7 reg env used to USA CV £100 35 

258 KGV RP37 size G flap 7 4d + 1d compound registered env fine mint CV£60 25 

259 KGV 3d+1d compound reg envs size F & G Fine mint RP32 10 

260 KGV 1d size D p/cards CP73, 11 cards with Packet Band 11 for 1s 10 

261 KGV 1d PO envelope dark scarlet, fine mint with Packet band 23 for 2s EP56 12 

262 KGV 2d size H fine mint env with Packet band 11 for 2/- 10 

263 KGV 1d size H env EP57 fine mint ALBINO  impression (2hr on rear) 36 

264 KGV ½d green on white fine mint wrapper WP33 size E 2 corners cutoff with mint Packet band 21 for 
1s rare 

30 

265 KGV rare 1d p/card with added 1d STO die fine mint CSP90 42 

266 KGV RP39 reg env good used to Sweden, size H uprated 4½d stamps 10 

267 KGVI 1½d brown letter card fine mint LCP15a 10 

268 KGVI 3 different Castrol window advert envelopes with 1d & 1½d & 2½d embossed stamps 6 

268a KGVI set of 4 different ESSO window envelopes used: ½d, 1d, 2d & 2½d embossed 6 

269 KGVI 1½d POW card cto 21 April 1945, first day?? 5 

270 KGVI 2d  CP100b FPO64 addressed to Lady Provosts Comfort Fund 5 

271 KGVI 5½d size H registered env, RP60 P & A Co imprint, used uprated 20 

272 KGVI 5½d size H registered env, RP60 P & A Co imprint, used 22 

273 KGVI 5½d size H registered env, RP58 B E W  imprint used uprated 1d 22 

274 KGVI NBTS 1½d green STO p/card outer part fine used Oct 1953 18 

275 KGVI 2d orange on cream uprated ½d Airmail to Lucerne 4 

276 KGVI Tete-beche unused cutouts for ½d orange, 1d blue, 1½d green, 2d brown & 2½d red & QEII ½d 
orange all unused 

30 
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277 KGVI 2d orange wrapper ES63w used ‘The Wide World’ 40 

278 KGVI 5½d size F registration envelope, Pirie Appleton RP63 ALBINO impression 50 

279 KGVI 1d p/c CP96 unused & 2d orange reply half used from N'foundland (feint cancel), (residue on 
rear) 

20 

280 KGVI 2d+2d reply card complete unused on buff CP101b with perf join 25 

281 KGVI Reg env size H used within London RP54 8 

282 KGVI Forces 3d green Reg Env size G2 square stop, 4 lines instr RPF3a mint 20 

283 KGVI 1½d brown PO env with packet band 15 for 2s mint 5 

284 KGVI ½d green EP74 mint env inverted wmk 3 

285 KGVI 2½d blue PO env EP77, foxing unused 1 

286 KGVI 2½d red PO env with packet band 40 for 10s mint 4 

287 KGVI 1d sto p/c proxy card London North Eastern Railway 1d revenue on rear mint 15 

288 KGVI 1d sto p/c proxy card for Aerated Bread Co with 1d revenue on rear mint 10 

289 KGVI 1d sto p/c plain card proxy card for London Necropolis Co blue printing 10 

290 KGVI 1d sto plain p/c proxy card for Buenos Ayres Western Railway Ltd, with 1d revenue on rear mint 18 

291 KGVI 1½d green sto Printed Matter p/c printed back for Central Agency Glasgow, used 8 

292 KGVI 1d sto WHSmith wrapper, used to Holland, good, 4 

293 KGVI 5½d reg env size K RP66 pale buff, used 20 

294 KGVI 6½d reg env size K unused RP68 Comp up to £2 little worn 3 

295 KGVI Forces 3d green reg env size G2 square stop RPF3a 20 

296 KGVI 2d+2d Reply Card on cream card CP101a fine mint 20 

297 KGVI 1950 1d blue Embossed Literature for the Blind fine used label, 55 

298 KGVI RP66 reg env size H uprated 1½d stamps used on 20 May 1949 - postage increased on 1st may) 8 

299 KGVI 2d CP105b reply half used to USA from Australia! NR 

300 KGVI sto p/cards Fine mint ½d orange, 1d blue & 1½d green, size F plain white card CSP111/112/114? 25 

301 KGVI 4½d Size K reg envelope, used, uprated 1½d stamp, RP47, unpriced in H&B 40 

302 KGVI 4½d size F reg envelopes x 2 good used RP47 5 

303 QEII sto oversize 3d Farleigh p/card, Postal History Society, used 1962 with fine train/bridge engraving 
on rear 

3 

304 QEII 2½d carmine on straw sto wrapper, 325mmx204 mint neatly folded 3 

305 QEII 3d Tudor Rose sto env on blue Littlewoods Pools mint 3 

306 QEII 2½d+2½d+2½d Tudor Rose triple compound mint envelope 8 

307 QEII 2½d+½d Tudor Rose window env, Educational Supply Co mint 6 

308 QEII/KGVI mixed compound, 2d+½d window env used 1962 fine ESC971 5 

309 QEII sto card House of Commons NVI E3a used 1988 H of C cancel 2 

310 QEII 2½d+2½d reply card complete - sent to Kenya and returned but stamped STAMP NOT VALID & T 
markings 1965, unusual!! 

6 

311 QEII 3d reply card CP112 sent from Israel uprated with Wildings & one Israel stamp, both halves 
attached 

4 

312 QEII 22½p reg env with official 17½p uprated & 3 stamps used size g 2 

313 QEII CSP251 3p sto p/card on pink, unused Ashford P S 3 

314 QEII pr 5d Machins sto on a gummed label affixed to envelope used to Germany 8 

315 QEII 6d mint Tudor Rose sto env & 3d mint env printed address 3 

316 QEII 125th Anniv card of Post Card, Glasgow P S cto cancel on machin stamp 3 

317 QEII 1st Class env with £1 & 75p stamps sent Special Delivery 1990 3 

318 QEII sto p/cards pair House of Commons p/cs used 2nd class NVI E8 CS292 3 

319 QV 1d WHSmith Mint wrapper 6 

320 QEII 8½p ALS Glasgow Charter, unused, set of 6 different positions APS29 (ex Whitworth 5 

321 QEII 10½p ALS Xmas 1976 unused set of 6 positions APS300 (ex Whitworth) 5 

322 QEII 10½p ALS unused Xmas 1978 APS41 (ex Whitworth) 5 



323 QEII 20p ALS 1981 Scottish flora/Fauna unused set of 4 positions APS49 (ex Whitworth) 5 

324 QEII 26p ALS 1985 Xmas unused set of 8 positions APS63 (ex Whitworth) 6 

325 QEII 1957/60 6d HoP Setting 3c unused Cyl.18A AP7 (ex Whitworth) 2 

326 QEII 1960 6d HoP ALS exp. Layout x 16 Setting 5, variety dies & cylinders, AP8 (ex Whitworth) 25 

327 QEII 1960/62 HoP ALS x29 unused Setting 6, variety shades, dies, cylinders AP9 (ex Whitworth) 30 

328 QEII1964 ALS HoP x 5 Setting 8A dull carmine unused, Cyls 51b, 52a,53a.53b,54b ( ex Whitworth) 8 

329 QEII 1964 HoP ALS 6d x 6 Setting 8B, dull carmine, unused Cyls: 51A/B, 52a,55b,56a/b (ex Whitworth) 9 

330 QEII 1964 HoP ALS 6d x2 Settings 10/11B unused, Big Ben Burning variety, Grade II (ex Whitworth) 4 

331 QEII 1964 Royal Shakespeare Theatre ALS Plate 3 Sheet 5 (ex Whitworth) 3 

332 QEII 1966 6d ALS AP11 x 9 all used Setting 10 NR 

         NO LOTS 333, 334 & 335 

336 QEII STO Reply Postcard 2½p + ½p Octagonal Machins Fine Mint 10 

337 QEII STO Reply Postcard 1p + 4p Octagonal Machins Fine Mint 10 

338 QEII STO Reply Postcard 3p + 2½p Octagonal Machin Fine Mint 10 

339 
QEII 1974 Self Adhesive stationery dies, unused, 1st,2nd&3rd series comprising ½p, 1p, 1½p, 
½p+5p,3p+5p,and 3p & 3½p labels, then ½p to 5p on circular dies (16 items) 

150 

340 QEII 1974 Self Adhesive ps dies on larger rectangular backing sheets with 2½p, 3p,3½p & 2½p+½p (4) 40 

341 QEII 3d violet sto env used from Belfast 2 

342 QEII 3d violet sto env used Tudor Rose 5 

343 QEII 4d Tudor Rose sepia sto env with HoC seal used 3 

344 QEII 5d Tudor Rose sto env mint printed to Equitable Life 5 

345 QEII 3p sto env used addressed to London Transport 1½ 

346 
QEII ES11b(pBG) x5 envs NVI 1st class in blue, used window envs all from Bailey, Ilkley different 
imprints inside 

6 

347 QEII ½p+3p compound sto env used De La Rue Coll etc 3 

348 QEII Reg Env RPF15 3/- mint 8 

349 QEII Reg Env Forces 3/- RPF16 mint 4 

350 QEII Reg Env Forces 3/- RPF17 mint 7 

351 QEII 6d Shakespeare AL: o/p Cancelled creased 3 

352 QEII 2½d PO env EP82 with packet band 40 for 10s mint 3 

353 QEII 3d violet sto env used with H of C cancellation 1964 3 

354 QEII 4d sto enc H of C crest on flap used 1968 3 

355 QEII CP111 3d violet p/card used to USA uprated 5d stamp 1 

356 QEII CP113 4d+4d reply card complete used outer uprated stamp, glue marks on both 5 

357 QEII 4d p/card Olympic Games 1968 picture used special cancel 1 

358 QREII 2d CS147 sto plain p/c proxy for Norfolk Hotel mint 3 

359 
QEII Printed Matter sto Rowntree card no arms, unregulated size 196x127, no postal markings order 
form on rear completed 

20 

360 QEII 4d Machin sto p/c Centenary of Postcard Proud-Bailey card special cancel 5 

361 QEII sto reply cards 9 different mint, octagonal machins, 5 single and 4 compound cards 25 

362 QEII sto reply card 3p+3p text in olive green mint 10 

363 QEII sto reply card 4p+4p with text in red mint 10 

364 QEII sto reply card 4p+4p with text in red both sides printed as return side mint 10 

365 QEII sto Reply card 4p+4p with text in red both cards printed as outer card 10 

366 QEII sto reply card 5p+5p text in red mint 10 

367 QEII H of C NVI 1st class p/card used CS289A Tony Benn signature 10 

368 QEII 4d + ½p oct machin reply half sto 20 

369 
QEII ½d orange Machin sto wrapper ‘Articles for The Blind’ WS48, green printing Adama addressed 
good 

60 

370 QEII 1d blue Machin Articles for the Blind sto gummed label, green printing fine mint WSP49 10 

371 QEII 1d blue on yellow sto wrapper blue print Magazine post to Singapore, unusual 20 



372 QEII 1½d green machin sto wrapper Printed Paper in green WSP50 mint 4 

373 QEII 1½d green machin sto yellow wrapper Printed Paper in green WSP50 mint 4 

374 QEII 1½d sto wrapper 254x382mm  printed 'PULL' mint 4 

375 QEII 2d brown small size sto wrapper used Stamford Mercury cancel 7 

376 QEII 2d brown sto wrapper Printed Paper Rate, back address for Pitman College unused 8 

377 QEII 2½d red machin WHSmith sto wrapper buff paper 189x252, WS52 mint 8 

378 QEII 3d violet on yellow sto wrapper Articles for the Blind, Airmail lozenge printed, WS53 mint 4 

379 QEII 3d on white small sto wrapper Journal of Commerce used 6 

380 QEII 3d violet on buff sto WHSmith wrapper 187x253 mint WS53 4 

381 QEII 4d blue on pale buff sto WHSmith wrapper 253x292 mint 8 

382 QEII 4d brown on buff sto wrapper printed 'PULL' 255x382 mint 8 

383 QEII ½d+3d compound machin sto Daily express wrapper used front piece only 50 

384 QEII 5d+5d compound sto wrapper printed 'PULL' 255x382 mint 8 

385 QEII 3d violet on white sto wrapper Airmail lozenge, WS111 mint 6 

386 QEII 1/- pale violet on white sto wrapper mint WS116 8 

387 QEII 6d+6d reg env size K RP80 uprated 2x4½d Wildings, used 25 

388 QEII 1/9d reg env size KL RP82 uprated 7d & ½d Wildings used 7 

389 QEII sto compound 1/3d + KGVI 1½d reg env RSP9 mint 15 

390 QEII 3d violet l/card with Packet band 8 for 2s6d LCP21 4 

391 QEII 3d violet l/card with Packet band 8 for 2s 6d LCP23 4 

392 QEII l/cards LCP33/34/39/40 with either FDI or Chief Office cancels unaddressed 6 

393 QEII 10p l/card with Packet Band 10 for £1.28 LCP46 mint 3 

394 QEII Airletter AP32 24p with printed 40th Anniv of First Births airletter mint 1½ 

395 QEII APS80 als Landscape Gardens without * on flap from special pack mint 8 

396 QEII 1974 Octagonal self adhesive machins on circular clear backing paper, set of 9, only 1,000 
produced 

85 

397 QEII 4d+4d Machin STO reply card used complete CS190 on white sto foreign reply card without 
arms, used within UK reprinted rely & questionnaire all complete rare 

60 

398 QEII Tudor Rose mint envelopes: 2d brown, 3d violet, 4d sepia, 4d scarlet fine mint 6 

399 QEII STO envelopes fine mint octagonal machin: 4d+9d & 2p+1p 3 

400 QEII 2½d env o/p SCHOOL SPECIMEN  with added ½d Wilding with bars mint 10 

401 QEII AEPS lettersheet mint 2p+½p 4 

402 QEII AEPS lettersheet 2p + 1p mint 4 

403 QEII STO 2d brown p/c NBTS CS150 outer half used with meter ½d uprate fine Hounslow Panel 8 

404 QEII STO 2d brown sto p/c NBTS used 1961 outer fine used CS150 Kilburn Panel 8 

405 QEII STO 3d Printed Matter card CS185size G used 5 

406 QEII STO card ½p+4p Postal Stationery & Stamps Exhibition Swindon 1975 3 

407 LUNDY 1st & 2nd Class Puffin stationery picture cards fine mint 7 

408 LUNDY 1st & 2nd class Puffin stationery picture cards, with meter cancels 7 

409 QEII CP115 10 postcards with Packet band NR 

410 QEII 3d+6d Tudor Rose compound env mint NR 

411 QEII 3d Tudor Rose, bundle of 56 used brown envs, all uprated 1d & addressed to City & Guilds Inst NR 

412 QEII mainly mint p/cards inc reply x 29 NR 

413 QEII CP116 5 mint reply cards & Packet Band NR 

414 QEII CP109 11 mint cards & Packet Band and 9 used NR 

415 QEII 3d violet l/cards mint LCP21 x 2 & LCP22 x 3 NR 

416 QEII compound white wrappers 2½p+3p x2 Stamford precancels; ½p+5p used precancel NR 

417 QEII 3½p envs (50 & 5½p envs x 2 both with Packet bands NR 

418 QEII CP107 x2 reply halves used to UK from Australia cream card NR 

419 QEII 6p VC10 aero Burns SPECIMEN  o/p NR 



420 QEII 7 used reg envs inc 5 1st uprated NR 

421 QEII bundle of mint & used PO & STO envs about 46 with duplication NR 

422 QEII bundle of unused envs about 32 mint NR 

423 QEII Bundle of size O envs: x21 and Packet of 10 4d+1d with Packet band NR 

424 QEII gummed mint labels x8 inc Concorde, Churchill etc NR 

425 QEII Large selection of mint aerogrammes folded & unfold inc NR 

Non GB Lots 

426 Antigua Collection with ½d & 1d cards, 1d+1d reply card, 1d env, 1d wrapper all fine mint 15 

427 Australia 3d & 2d 1888 Jubilee NSW cards; 2d fine mint, 3d slight toning to one side 6 

428 Bahamas KEVII 2½d blue envelope, mint 7 

429 Bechuanaland QV 1d+1d reply card o/printed British Bechuanaland fine mint 7 

430 Bechuanaland QV 1d CP35 o/printed Bechuanaland Prot. & SPECIMEN fine mint 7 

431 Bechuanaland QV 4d registered env, size H British Bechuanaland printing mint 10 

432 Belgium Congo Collection of 11 superb mint cards inc 5 reply paid cards, 1 with photo of natives 
on rear, scarce 

55 

433 British Guiana QV Size I Registered Envelope, 4 cents, mint scarce size 16 

434 Finland Large coll of used psc with H&G61 60p (39); H&G35 (45), H&G37 (56) all used 
ideal specialist! 

20 

435 Finland Collection of 10 mint aerogrammes: LF1/8-16 fine mint 12 

436 Grenada Airletter coll with KGVI 12c m & FDC on grey; 7c mint, 12c m & u; QEII 12c M & u; 
Ship 25c (2 iff shades) m & 6c fish m (10) 

15 

437 Heligoland Collection of 12 cards inc formula cards (HG1,7,9), normal issues HG3 and 7 (reply 
card) all mint; HG3 3 fine used copies 1,2,4 & 5 all mint and 2 picture p/cards (1 
mint & 1 used) - 12 psc & 2 p/cards 

60 

438 Kamerun 5Pf & 10pf single & reply cards fine mint (4) German ‘Yacht’ cards 15 

439 Karolinen 5Pf & 10pf single & reply cards fine mint (4) German ‘Yacht’ cards 15 

440 Kiautschou 5Pf & 10pf single & reply cards fine mint (4) German ‘Yacht’ cards 15 

441 Kuwait Set of 5 longer aerogrammes, all 25fils but different pictures 8 

442 Marshall Islands 5Pf & 10pf single & reply cards fine mint (4) German ‘Yacht’ cards 15 

443 Marshall Islands 10pf o/printed GRI 2d fine mint rare German ‘Yacht’ card 15 

444 Natal KEVII 1d fine mint post card o/printed SPECIMEN 6 

445 New Guinea 10pf single cards(2) & 5pf & 10pf reply cards fine mint German ‘Yacht’ cards 12 

446 Niger Coast QV Reg env size G ex RP20 mint o/p Niger Coast Protectorate 15 

447 Niger Coast QV Reg env size H2 ex RP20 o/p Niger Coast protectorate 12 

448 NSW Collection of 17 different stationery items, all unused and all overprinted 
SPECIMEN, inc cards, envelopes, OS, reply cards & l/cards 

65 

449 NZ Year ps coll with 14c card, l/card, envelope; 17c airmail env & 99c reg env mint 6 

450 Ostafrica 3p single card & 5ps & 10ps reply cards fine mint German ‘Yacht’ cards 12 

451 Romania H&G 3, 4 (reply half) 14,15,16,27,23,31 used. AL 8 items 2 

452 S Rhodesia 1971 KGVI 6d airletter used x 3 NR 

453 Samoa 5Pf & 10pf single & reply cards fine mint (4) German ‘Yacht’ cards 15 

454 Sudwestafrica 5Pf & 10pf single & reply cards fine mint (4) German ‘Yacht’ cards 15 

455 Swaziland Swaziland o/prints on S Africa airletters - 7 different all mint 15 

456 Switzerland Used wrapper collection: unusual comprising about 135 used 2c (mainly) & 5c 
wrappers between about 1894 & 1904, all good used in cover album ideal for 
specialist! 

25 

457 Togo 10pf single card & 5pf & 10pf reply cards fine mint German ‘Yacht’ cards 12 

458 UAE Abu Dhabi 25f & 60f overprint aerogrammes mint 6 

459 USA Coll of mint Airmail stationery with 4 cards & 9 envelopes, all different fine mint 8 

460 USA 1892 Exhibition 2c, 5c & 10c envelopes mint 6 

461 USA Columbian Exhibition 1c illustrated postcard mint 6 

462 USA 1932 Bi-centennial envelopes, 1c,1½c,2c & 5c mint, flaps stuck down 10 



LATE LOTS 

463 GB 
QV EP3b 1d pink size A env used Cambridge to New Brunswick 1846 charged 1/2d rare use to 
overseas 

50 

464 GB QV ES2 2d Blue STO env used 1888 unusual large size 205x142mm on pale blue paper 10 

465 GB QV envs ES9 1½d brown on blue; ES19 1½d yellow on white; ESC 190 ½d+3d on white all mint 5 

466 GB KEVII ES33w 2d lake-red Spottiswoode & co wrapper (Kos: spp50) 5 

467 GB 
KGV ES57 Robert Norbett, Audenshaw window env 2d reduced to 1½d with MR in triangle, 
used to Stockholm with 1½d adhesive 

20 

468 GB QV AR50 Advertising ring 4d env C N BORNE & SON mint CV £250 95 

469 GB QV EO32 OHMS 1d pink env "The Officer/Inland Revenue" CV £50 10 

470 GB 
QV RP6G Registered env with scarce POSTED OUT OF COURSE", manuscript ‘6’ but stamp 
removed 

5 

471 GB 
QV RP22 size H2 registered env used to Rhenish Prussia with 2x5d Jubilees 1901, bend well 
clear of stamps 

10 

472 GB Telegraph Forms 6d TP12b (toned); TP16b overprinted 'Ricketish' London, both folded 8 

473 GB 
KEVII ½d yellow-green wrapper WP21 James Deakin & Sons on front flap, 1908 (as Kos jvcu30 
but later stamp) 

5 

474 GB KGV wrappers WP29/31/34 all mint 5 

475 GB 
KEVII ½d yellow-green wrapper WS11 Crosse & Blackwell Prices current used 1907 Koscrj70, 
central fold 

2 

476 GB 
KEVII ½d blue-green wrapper WS8 on white STO Warrick Brothers used 1903 few fox spots, 
not listed in Kos 

3 

477 GB QEII 6d airletter cutout comm used on business env to Finland 3 

478 GB QEII Post Office SD2826 Notice " Do not sell these Prince of Wales Air letters before…" 3 

479 Iraq 1933 15 fils Air Mail Letter Card (world's first) fine mint scarce 95 

480 Malta KEVII 1d postcard used to Germany 1914 2 

481 GB QV CP11b ½d+½d stout reply card unused perf 14/2 with linen strip added to perforations 10 

482 GB QV CSP14 STO ½d green postcard Die 1 stout card size F fine mint 10 

483 GB QV CSP14 STO ½d green postcard Die 1 size D fine mint 10 

484 GB QEII 2½d Tudor Rose STO env McLauchland Ltd printed env mint 1 

485 GB QV RP5K registered env scalloped edge dated die 10.5.78mint 25 

486 GB KGV ½d PO env tuck in flap to left, printed Apex Mines Limited fine mint 5 

487 GB 
QV ½d+½d Reply card complete, outer half used to USA uprated KE7 ½d stamp 1908 CP33 no 
perfs, Die 111 both parts 

10 

488 GB 
KGV 3d+1d Compound registered env, RP32b cream paper, litho printing, code EM size G fine 
mint 

12 

489 GB KGV 3d registered env, RP28c size F flap 6 cream paper, litho printing, code OM fine mint 10 

490 GB KGV 3d registered env RP28d size G flap 7 cream paper, litho printing code GM fine mint 16 

491 EIRE 1971 14p registered envelope Format H1 small harp, Fee 6p unused 6 

492 EIRE 1971 14p registered envelope Format G11 Large harp Fee 6p unused 5 

493 EIRE 1971 14p registered envelope Format K1 small harp Fee 6p unused 5 
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